

To: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
Cc: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
From: 5.1.2e
Sent: Mon 7/27/2020 1:08:53 PM
Subject: FW: Financiering Covid-19 patiënten in Duitse ziekenhuizen
Received: Mon 7/27/2020 1:08:54 PM

Dear 5.1.2e

Regarding your e-mail below, to my knowledge the status is as follows:

- 1) The invoices for the 37 patients that were brought to Germany without the help of PHG will not be issued to NL via CAK anymore as they are now paid by the federal level in Germany via the Deutsche Verbindungsstelle Krankenversicherung Ausland ("German CAK").
- 2) Regarding the other 21 patients that were brought to Germany with the help of PHG, to my knowledge these costs have already been paid for beforehand by PHG. German hospitals would have to cancel these bills, where already paid give back the money and issue new bills. Therefore, the German colleague I have been in touch with, 5.1.2e has been quite clear that it would be an administrative burden for Germany if these bills were also to be covered by Germany when I last contacted here before we send the advice to de Jonge.

Therefore we suggested in the note to de Jonge that only the first group of bills should be covered by Germany. "Dit betekent dat Duitsland voor 37 van de in totaal 58 patiënten de kosten financiert." In this line I suggest that invoices by PHG should be paid for by the insurance companies in the Netherlands. Do you agree? Maybe we can talk about this tomorrow, at the end of the talk with Tom at 13.00 concerning the bilaterals on regional outbreaks.

By the way, I was called this morning by 5.1.2e from NZ with a similar question: She wanted to know how insurance companies should deal with invoices they might still receive, only a theoretical question so far, she said. Promised to call her back until the end of the week as she will be off for holidays starting next Monday.

The German Embassy asked for a copy of the letter from de Jonge to Spahn. Ok if I share it with them?

Best,

5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@igh.com>
Verzonden: donderdag 16 juli 2020 11:28
Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
CC: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Financiering Covid-19 patiënten in Duitse ziekenhuizen

Dag 5.1.2e

Duidelijk, dank.

Hartelijke groet,

5.1.2e



5.1.2e
 5.1.2e
 +31 (0)6 5.1.2e
 5.1.2e @igh.com

Van: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
Verzonden: donderdag 16 juli 2020 11:17

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@igh.com>
 CC: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Financiering Covid-19 patiënten in Duitse ziekenhuizen

Dag 5.1.2e
 Ik heb 5.1.2e net telefonisch gesproken buiten verzoek en ZN wordt ook geïnformeerd.

Mbt jouw vraag over de praktische invulling: lijkt me logisch dat PHG deze rekeningen kan doorsturen naar Duitsland, maar wat of hoe, kan 5.1.2e nagaan. 5.1.2e buiten verzoek en pakt het dan op.

Hgr, 5.1.2e

5.1.2e
 5.1.2e
 Ministerie van VWS

Van: 5.1.2e <5.1.2e@igh.com>

Verzonden: donderdag 16 juli 2020 10:31

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Financiering Covid-19 patiënten in Duitse ziekenhuizen

Beste 5.1.2e

Hartelijk dank voor je bericht. Is er al duidelijkheid over de praktische invulling? Ik heb bijvoorbeeld nog wekelijks contact met PHG, de partij die in de beginperiode van overplaatsingen naar Duitsland een rol heeft gespeeld en de rekeningen van de Duitse ziekenhuizen waarvoor zij hebben bemiddeld, heeft voorgeschoten. Zij hebben nu nog vijf rekeningen openstaan. Kunnen zij deze dan indienen in Duitsland en zo ja waar en hoe?

Een andere vraag: communiceren jullie met ZN over deze uitkomst? Ik kan me voorstellen dat het goed is als zij de verzekeraars op de hoogte stellen, de route van het Duitse CAK naar het Nederlandse CAK en daarna naar de Nederlandse verzekeraar geldt namelijk dus ook niet meer voor nog niet betaalde facturen.

Ik ben uiteraard bereikbaar, mocht telefonisch overleg makkelijker zijn.

Hartelijke groet,

5.1.2e



5.1.2e
 5.1.2e
 +31 (0)6 5.1.2e
 5.1.2e @igh.com

Van: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 16 juli 2020 09:02

Aan: 5.1.2i Functionele emailadressen <functionele_email@LCPS.nu>

CC: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: Financiering Covid-19 patiënten in Duitse ziekenhuizen

Goedemorgen 5.1.2e

Gisteren heeft Hugo de Jonge bijgaande bedankbrief ondertekend: hij accepteert het Duitse aanbod voor financiering van Nederlandse corona-patiënten in Duitsland, voor zover de kosten nog niet waren betaald (dit laatste moo het tegengaan van onnodige admin lasten).

De brief is verstuurd, wat mij betreft kan je dit besluit dus communiceren binnen jouw netwerk.

Hgr, 5.1.2e

5.1.2e

